
ΛΑΡΙΣΑ ~ Events 5-9 Ιουνίου ~ Κάθε μέραστις 7
Από την Τρίτη 5 Ιουνίου εώς και το Σάββατο 9 Ιουνίου, κάθε μέρα στις 7 το απόγευμα θα έχουμε
Cooking  Event  στο  εμπορικό  κέντρο  Pantheon  Plaza.  Θα  μαγειρεύουμε  συνταγές  με  τοπικά
Θεσσαλικά προϊόντα. Διαλέξτε μέρα που σας ταιριάζει και ελάτε να τα πούμε από κοντά και να
δοκιμάσετε όσα θα φτιάξουμε!! Κάθε μέρα θα έχει άλλο θέμα, που σημαίνει μπορείτε αν θέλετε να
έρθετε και όλες τις μέρες!!

Το πρόγραμμα των Cooking Shows
ΤΡΙΤΗ 5/6 19.00-21.00

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΒΙΒΛΙΟΥ ΕΥΤΥΧΗ ΜΠΛΕΤΣΑ
COOKING EVENT: ΜΠΛΕΤΣΑΣ-ΚΟΥΤΣΙΜΑΝΗΣ

ΤΕΤΑΡΤΗ 6/6 19.00-21.00

COOKING EVENT: ΜΠΛΕΤΣΑΣ-ΚΟΥΤΣΙΜΑΝΗΣ

ΠΕΜΠΤΗ 6/6 19.00-21.00

COOKING EVENT: ΜΠΛΕΤΣΑΣ-ΚΟΥΤΣΙΜΑΝΗΣ (ΘΕΜΑ: ΜΑΝΙΤΑΡΙ)

+ ΜΑΝΙΤΑΡΟΦΙΛΟΙ-ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 8/6 19.00-21.00

COOKING EVENT: ΜΠΛΕΤΣΑΣ-ΚΟΥΤΣΙΜΑΝΗΣ  (ΘΕΜΑ: ΜΕΛΙ)

ΣΑΒΒΑΤΟ 9/6 19.00-21.00

COOKING EVENT: ΜΠΛΕΤΣΑΣ-ΚΟΥΤΣΙΜΑΝΗΣ  + ΦΙΛΟΙ ΑΜΠΕΛΟΥ (ΘΕΜΑ: ΑΜΠΕΛΙ)

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ
Η ΘΕΣΣΑΛΙΑ ΜΑΣ ΕΜΠΝΕΕΙ ΣΤΟ PANTHEON PLAZA!

Εκδήλωση για τη Θεσσαλία υπό την αιγίδα της Περιφέρειας Θεσσαλίας
Αποτελώντας ενεργό μέλος της τοπικής κοινωνίας, το Pantheon Plaza, το μεγαλύτερο εμπορικό και
ψυχαγωγικό κέντρο της Θεσσαλίας, διοργανώνει μία μεγάλη πενθήμερη γιορτή, η οποία έχει ως
σκοπό την ευρεία ανάδειξη της όμορφης Θεσσαλίας και των πλούσιων προϊόντων της.

Από 5 έως και 9 Ιουνίου, μια ολοκληρωμένη έκθεση τοπικών προϊόντων της ευρύτερης περιοχής της
Θεσσαλίας  θα  φιλοξενηθεί  στο  Pantheon  Plaza,  ενώ  παράλληλα  ένα  ειδικά  διαμορφωμένο
τουριστικό  περίπτερο  θα  προβάλλει  τη  Θεσσαλία  ως  έναν  ιδιαίτερης  ομορφιάς  τουριστικό
προορισμό. Η συγκεκριμένη εκδήλωση τελεί υπό την αιγίδα της Περιφέρειας Θεσσαλίας, ενώ θα
πραγματοποιηθεί με την πολύτιμη συμβολή πληθώρας τοπικών συνεταιρισμών και φορέων που θα
υποδέχονται τους κατοίκους της περιοχής, προσκαλώντας τους να ζήσουν ένα μοναδικό «ταξίδι»
γευσιγνωσίας!

https://bletsas.gr/pantheon-plaza-june2012/
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Η συγκεκριμένη εκδήλωση θα πλαισιώνεται από ενημερωτικές και ψυχαγωγικές εκδηλώσεις, καθώς
για  το  συγκεκριμένο  διάστημα  έχουν  προγραμματιστεί  εκδηλώσεις  μαγειρικής,  ενημερωτικές
διαλέξεις, αλλά και μία έκθεση φωτογραφίας από Λαρισαίους φωτογράφους, οι οποίοι απεικονίζουν
με μοναδικό τρόπο τις ομορφιές της Θεσσαλίας.

Στο πλαίσιο αυτό, στις 7 Ιουνίου θα φιλοξενηθεί ειδική εκδήλωση της Περιφέρειας Θεσσαλίας, κατά
την οποία θα παρουσιαστεί στο κοινό το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα της Περιφέρειας «Θεσσαλικό
Καλάθι», το οποίο αποσκοπεί να συμβάλει στην ανασυγκρότηση της αγροτικής οικονομίας και στη
βιώσιμη ανάπτυξη και προώθηση των τοπικών προϊόντων, τόσο στην εγχώρια αγορά, όσο και στο
εξωτερικό.
Επιπλέον,  ο  διάσημος  Λαρισαίος  chef,  Λευτέρης  Κουτσιμανής  και  ο  Ευτύχης  Μπλέτσας,  θα
υποδέχονται καθημερινά στο εμπορικό κέντρο τους κατοίκους της περιοχής, πραγματοποιώντας ένα
ξεχωριστό μαγειρικό show και προετοιμάζοντας πρωτότυπα γεύματα με τοπικά προϊόντα, όπως για
παράδειγμα  τα  Θεσσαλικά  μανιτάρια  και  το  μέλι,  με  την  πολύτιμη  συμβολή  του  Συλλόγου
Μανιταρόφιλων  Θεσσαλίας  και  της  Ομοσπονδίας  Μελισσοκομικών  Συλλόγων  Ελλάδος,
αντίστοιχα.  Επιπλέον,  κατά  τη  διάρκεια  των  μαγειρικών  αυτών  εκδηλώσεων,  οι  επίσημοι
καλεσμένοι του Pantheon Plaza θα δίνουν έξυπνες συμβουλές στο κοινό για νόστιμο, υγιεινό και
οικονομικό φαγητό.
Επιθυμώντας να προσδώσει εορταστικό τόνο στη διοργάνωση, το Pantheon Plaza θα παραθέτει
καθημερινά μεγάλες γιορτές οινογνωσίας, κατά τις οποίες οι κάτοικοι της περιοχής θα έχουν την
ευκαιρία να γνωρίσουν τα μυστικά του κρασιού και να ανακαλύψουν τις ξεχωριστές γεύσεις των
Θεσσαλικών ποικιλιών.

Με βασικό σκοπό την ανάδειξη των αγροτικών και διατροφικών προϊόντων της Θεσσαλίας, το
Pantheon Plaza προσκαλεί όλους τους κατοίκους της περιοχής να συμμετάσχουν στην ξεχωριστή
αυτή γιορτή και να ανακαλύψουν τη μοναδικότητα της Θεσσαλίας,  μέσα από τις γεύσεις των
προϊόντων της και τη φυσική ομορφιά της!

Τώρα όλοι δίνουν ραντεβού στο Pantheon Plaza!

www.pantheonplaza.net
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